

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «РОСТОВСКИЙ РЕФЕРЕНТНЫЙ ЦЕНТР ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО ВЕТЕРИНАРНОМУ И ФИТОСАНИТАРНОМУ НАДЗОРУ»



Юрий Владимирович Река
ДИРЕКТОР

Ростовский референтный центр Россельхознадзора является экспертной организацией с современной лабораторной базой.

Для осуществления этой деятельности имеются все необходимые разрешительные документы, кроме того, испытательный центр и орган по сертификации продукции учреждения аккредитованы национальным органом по аккредитации.

Более того, ФГБУ «Ростовский референтный центр Россельхознадзора» включено в национальную часть Единого реестра органов по сертификации и испытательных лабораторий (центров) Таможенного союза, осуществляющих оценку соответствия продукции требованиям технических регламентов Таможенного союза.

Учреждение имеет лицензию Роспотребнадзора на осуществление деятельности в области использования возбудителей инфекционных заболеваний человека и животных и генно-инженерно-модифицированных организмов III–IV степени потенциальной опасности в замкнутых системах.

После присоединения России к ВТО международное признание компетентности российских лабораторий и испытательных центров приобрело особое значение. В связи с этим в испытательном центре учреждения проведена работа по организации лабораторной практики на международном уровне и получена аккредитация

немецкого органа по аккредитации DAKKS на соответствие требованиям стандарта ISO/IEK 17025:2005 «Общие требования к компетентности испытательных и калибровочных лабораторий».

Орган по аккредитации DAKKS является полноправным участником Международного сотрудничества по аккредитации лабораторий (ILAC) и Европейского сотрудничества по аккредитации (EA).

В испытательном центре учреждения в рамках области аккредитации проводятся испытания по показателям качества и безопасности продукции растительного и животного происхождения, объектов окружающей среды, по выявлению карантинных вредных объектов, ГМО, по определению посевных и сортовых качеств семян, качества пестицидных препаратов, остаточного содержания лекарственных препаратов в пищевых продуктах, по диагностике болезней рыб и пчел.

Современное лабораторное оборудование позволяет применять различные виды исследований: физико-химические, токсикологические, микробиологические, бактериологические, микологические, серологические и молекулярные с применением ПЦР и ИФА.

В Волгоградской области действует филиал ФГБУ «Ростовский референтный центр Россельхознадзора» с испытательной лабораторией, выполняющей исследования в области семеноводства, карантина растений, агрохимии и токсикологии.

Ростовский референтный центр имеет свои структурные подразделения (фитосанитарные пункты) во всех районах Ростовской области. С 2013 года такие же пункты сформированы на территории Волгоградской области и Республики Калмыкия.

Специалисты учреждения оказывают услуги сельхозтоваропроизводителям по проведению фитосанитарных обследований посевов сельскохозяйственных

культур на заселенность вредными объектами, предпосевному обеззараживанию семян, разработке проектов рекультивации нарушенных земель сельскохозяйственного назначения, расчету размера ущерба, причиненного почвам земель сельхозназначения как объекту охраны окружающей среды.

Эксперты референтного центра проводят консультации для разработки и внедрения систем менеджмента безопасности пищевой продукции, основанных на принципах HACCP, на предприятиях, занятых производством пищевой продукции.

Главной задачей референтного центра, безусловно, является обеспечение деятельности Россельхознадзора в сфере лабораторных исследований. Но еще здесь стремятся научить людей, работающих на земле, бережно и рачительно относиться к ее природным ресурсам, помогают сельхозтоваропроизводителям выбрать среди многообразия современных методов и технологий работы самые успешные и, главное, безвредные для окружающей среды и человека. С этой целью на базе учреждения создан учебный центр, разработаны учебные программы по профессиональной подготовке.

С календарным планом проведения курсов повышения квалификации можно познакомиться на сайте учреждения.



ФГБУ «РОСТОВСКИЙ РЕФЕРЕНТНЫЙ
ЦЕНТР РОССЕЛЬХОЗНАДЗОРА»

СИНЯВСКИЙ ПЕР., Д. 21В,
РОСТОВ-НА-ДОНУ, РОССИЯ, 344034
ТЕЛ./ФАКС: (863) 224 1338, 224 0937
E-MAIL: REFERENT@DONPAC.RU
WEB: WWW.REFERENT61.RU